

18 Я той имъ рече: идете въ градѣтъ оу еди кого, и рече те имъ: оучитель говори, време то ми е близъ, оу тебе ще да направимъ пасха та съ оученицы те си.

19 И сториха оученицы те каквото имъ заповѣда Исусъ: и приготвиха пасха та.

20 Я като се стемни, седеше съ дванадесете оученицы.

21 И като падѣха, рече имъ: истина ви говоримъ: защо единъ отъ васъ ще да ме предаде.

22 Я они като скорѣха многу, начнаха секой отъ нихъ да мръдма: да не бѣдемъ азъ Господи.

23 Я той отговори, и рече: който е натопилъ съ мене рѣка та си въ блюдо то, той ще ме предаде.

24 И Сынъ чловѣческой отива, каквото е писано за него: нотешко и горко на тоа чловѣкъ, чрезъ когото Сынъ чловѣческой се предава, добре е было за него ако не бы се родилъ тоа чловѣкъ.

25 И отговори Исда, който го предаде, и рече: да не бѣдемъ азъ, Оучителю; рече мръ: ты си рекаъ.

26 И като падѣха, зема Исусъ хлѣватъ, и като благослови, преломи го, и даваше го на оученицы те, и рече: земете, яждте: това е тѣло то мое.

27 И зема чаша та, и воз-

благодари, и даде имъ а, и рече: пийте отъ неа сички.

28 Защото таа е моя та кровь на новыа завѣтъ, която се излива за мнозина за прощение на грѣхове те.

29 И говоримъ ви, защо отъ сега на тамъ нема да пиемъ отъ таа рожда на лоза та, до оузи день, когато го пиемъ съ васъ заедну ново въ царство то на Отца моего.

30 И като запеаха, излѣзнаха въ гората Елеинска.

31 Тогавя имъ рече Исусъ: въ таа ноць сички те вые ще да се соблазните за мене: защото е писано: ще да оударимъ пастыратъ, и ще да се распрѣнатъ овцы те на стадо то.

32 Я по воскресение то ми ще вы преваримъ въ Галилеа.

33 И отговори Петръ, и рече мръ: ако и сички те да се соблазнатъ за тебе, азъ никогашъ не щемъ да се соблазнимъ.

34 Рече мръ Исусъ: истина ти говоримъ, защо таа ноць, докле юще не е попеалъ петело, три пѣти ще да се отречешъ отъ мене.

35 Рече мръ Петръ: ако стане нѣждо и да оумремъ съ тебе, не щемъ да се отречемъ отъ тебе: това исто то рекоха и сички те оученицы.

36 Тогавя отиде Исусъ съ нихъ въ едно село, което се наричаше Геосиманія: и рече на оу-